

Narození:

obe@

Laškov

za rok 1936.

Svazek: 11.
List: 22

Kniha narozených a pokřtěných pro

Číslo zápisu	Svazek a list narození křtu	Rok, měsíc a den	Křtěnec						Otec		Nábož. katolické akatol.	Poznámky			
			Číslo domu	Jméno	Nábož. katolické akatol.	Pohlaví mužské ženské	Lože manželské nemanžels.	Mrtvorozené	Rodné a křestní jméno, čas narození, povolání a bydliště; pak jeho otce jméno křestní a rodné, povolání a bydliště a jeho matky jméno křestní a rodné	Nábož. katolické akatol.					
7	<u>11.</u> <u>22</u>	<u>1936</u> <u>leden</u> <u>6.</u>	<u>104</u>	<u>Marie</u> <u>Albertina</u> <u>Bernardina</u>	<u>fimskokatolické</u>	<u>ženské</u>	<u>manželské</u>			<u>fimskokatolické</u>	<u>Rodné a křestní jméno, čas narození, povolání a bydliště; pak jeho otce jméno křestní a rodné, povolání a bydliště a jeho matky jméno křestní a rodné</u> <u>Kutý Alois nar. 12/10.</u> <u>1909, křtěl v Laškově, syn</u> <u>Josefa Kutého, domkaře na</u> <u>Dvořku a jeho manželky</u> <u>Františky Popelkové</u>				
											<u>Matka</u> <u>Křestní jméno, čas narození; pak jejího otce křestní a rodné jméno, povolání a bydliště a její matky jméno křestní a rodné.</u> <u>Matky dítěte nemanželského: jméno křestní a rodné, datum narození, stav, povolání a bydliště; pak jejího otce křestní a rodné jméno, charakter a bydliště a její matky jméno křestní a rodné.</u>	<u>Nábož.</u> <u>katolické</u> <u>akatol.</u>	<u>Křiči</u> <u>Jméno a příjmení, povolání.</u> <u>B a b k a:</u> <u>jméno a příjmení, čís. domu</u> <u>a bydliště, zkoušená či</u> <u>nezkoušená</u>	<u>Kmotři</u> <u>Jméno a příjmení,</u> <u>povolání a bydliště</u>	
											<u>Bernardina, nar. 7. IV. 1910,</u> <u>dcera Metoděje Příkrýpa, dom-</u> <u>kaře v Budětsku a jeho nar-</u> <u>čelky Vincencie Šnáselovy</u>	<u>fimskokatolické</u>	<u>Antonín Jemelka,</u> <u>kaplan</u> <u>Aloisie Polzerová</u> <u>čís. 50 v Laškově</u> <u>zkoušená</u>	<u>Rozemalová Marie</u> <u>manželka Josefa</u> <u>Rozemala, dělník</u> <u>v Křivčanech</u>	<u>oddáni</u> <u>3. II. 1934</u>